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Vogelnester
: 
Zu Wasser, zu Lande und im Gebüsch
Vogelnester sind oft erstaunliche Ingenieurleistungen. Von schwimmender Plattform bis meterlangem Grasgeflecht ist alles vertreten. Dabei haben all diese Bauten das gleiche Ziel.





                        

Vögel in Deutschland
: 
Der Frühling wird tatsächlich stummer
Wer gut hinhört, hat es wahrscheinlich gemerkt: In den letzten Jahren sangen immer weniger Vögel im Frühling.





                        

Artenschutz
: 
Die seltensten Vögel der Welt
Jede achte Vogelart ist vom Aussterben bedroht. Manche gelten seit Jahrzehnten als verschollen. Gelingt es, den Wettlauf mit der Zeit zu gewinnen und sie zu schützen?





                        

Eulenpapageien
: 
»Kakapos riechen wie moosiger Waldboden«
Sexmuffel, genetischer Flaschenhals, hungrige Fressfeinde: Kakapos haben es mittlerweile schwer zu überleben. Doch engagierte Menschen tun alles für die Rettung der Art.





                        

Elfenbeinspecht
: 
Er lebt, er lebt nicht, er lebt …
Er gilt offiziell als ausgestorben. Doch Vogelkundler gaben die Suche nach dem Elfenbeinspecht nie auf. Ein Team aus Pittsburgh präsentiert neue Beweise, dass die Art überlebt hat.





                        

Treibhausgase
: 
Die unterschätzte Rolle der Geier
Die Aasfresser halten die Natur sauber – und verringern die Entstehung von Kohlendioxid, das sonst beim Verwesungsprozess frei wird. Doch das natürliche Filtersystem ist in Gefahr.





                        

Wilderei 
: 
Schwarzes Loch für unsere Vögel
Der illegale Handel mit einheimischen Vögeln blüht auch in Deutschland. Das Risiko für die Wilderer ist klein. Denn die Behörden schauen viel zu oft weg.
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Vogelzug
: 
Die wahre Geschichte vom Pfeilstorch
Am 21. Mai 1822 wurde in Mecklenburg an der Ostsee ein besonderer Weißstorch erlegt. Dank ihm war der Beweis für den Vogelzug nach Afrika und zurück erbracht.





                        

Ausgestorben
: 
Der Dodo soll von den Toten auferstehen
Der Dodo starb vor 300 Jahren aus, doch sein Erbgut ist noch da. Lässt es sich in eine verwandte Spezies einsetzen? Ein Unternehmen will genau das tun.
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»Raben«
: 
Clevere Sprechvögel
Raben faszinieren durch ihre Intelligenz. Dieses Buch gibt einen Einblick in die aktuelle Forschung und animiert dabei zu eigenen Beobachtungen. Eine Rezension



Erschienen am: 20.03.2023




Alle Vorteile von Spektrum KOMPAKT auf einen Blick
	Alles Wichtige zu einem Thema in einem PDF
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Kennen Sie schon …




            Spektrum - Die Woche – Europaparlament nimmt Renaturierungsgesetz an
In Straßburg wurde das weltweit erste Gesetz für eine umfassende Renaturierung geschädigter Ökosysteme verabschiedet. Was genau das für die europäische Landschaft bedeutet, lesen Sie in der aktuellen Ausgabe von »Spektrum – Die Woche«. Außerdem: was Cholesterin so gefährlich macht.






            Spektrum Kompakt – Wandernde Tiere
Sie bleiben, bis die Jahreszeit kalt oder die Nahrung knapp wird: Zugvögel zieht es bekanntlich in warme Winterquartiere, doch auch Wale, Elefanten und sogar Plankton wechseln ihre Heimat.






            Spektrum - Die Woche – Wo Bäume mehr schaden als nützen
Drei Milliarden neue Bäume in der EU, zehn Milliarden in den USA, 70 Milliarden in China. Doch die ambitionierten Ziele für Aufforstungen könnten lokale Ökosysteme und Tierbestände gefährden. Außerdem in der aktuellen »Woche«: wieso der Hype um ultradünne Halbleitermaterialien berechtigt ist.
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Nach oben

Spektrum.de-Newsletter abonnieren

Nichts mehr verpassen: Jeden Montag die Highlights der Woche im kostenlosen Newsletter!        


Sie können unsere Newsletter jederzeit wieder abbestellen.
Infos zu unserem Umgang mit Ihren personenbezogenen Daten finden Sie in unserer Datenschutzerklärung.
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Ja, ich möchte zusätzlich regelmäßig über Produktangebote aus dem Verlag Spektrum der Wissenschaft informiert werden.

(Der Versand des Newsletters »Spektrum informiert« erfolgt ein- bis zweimal im Monat)
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Sicheres Bestellen durch SSL Verschlüsselung
Zahlungsarten:
	Paypal
	Ab einem Bestellwert von € 3,- Rechnung (für Kunden aus Deutschland, Österreich und der Schweiz)  und Lastschrift (für Kunden aus Deutschland und Österreich).

Versandkostenpauschale für Einzelhefte und sonstige Produkte:
	Deutschland: versandkostenfrei
	EU-Mitgliedstaaten und Schweiz: € 3,50

Haben Sie noch weitere Fragen? Schreiben Sie uns eine Mail!

E-Mail: service@spektrum.de


Spektrum der Wissenschaft Verlagsgesellschaft mbH
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Postfach 10 48 40
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